



В Астраханской области глава муниципального образования предстанет перед судом по обвинению в служебном подлоге

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «Новотузуклейский сельсовет», обвиняемого в служебном подлоге (ч. 2 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в период с апреля по август 2017 года глава муниципального образования, действуя в интересах местного жителя, приговоренного к принудительным работам, внесла заведомо ложные сведения в таблицы учета отработанного им времени. Однако фактически осужденный данные работы не осуществлял, так как официально был трудоустроен на территории другого региона.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1366198>